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Bizonyára sokan emlékeznek a Családi kör cím? m?sorra, amely a szocialista erkölcsök szemel?t tartása mellett
próbálta meg bemutatni a gyermeknevelés sarkalatos pontjait. A különböz? élethelyzeteket bemutató kisfilmeket
szakért?i elemzés, majd véleménycsere zárta. Ennek a m?sornak volt állandó vendége a híres
gyermekpszichológus Dr. Ranschburg Jen?.
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Magam is élvezettel hallgattam, persze még gyermekfejjel az okfejtéseit, gondolatait. Azóta eltelt jó pár év, s
bevallom nem igazán hallottam a doktorúrról.

Nos, most hallatott magáról.
A Figyel? cím? hetilap terjedelmes interjút közöl vele legfrissebb számában, A szemét ott ül a Parlamentben 
címmel. ? is csatlakozik az Orbán elleni offenzívához, ezzel nem is lenne probléma, mindenkinek szíve joga, hogy
milyen nézeteket vall. De olyan sületlenségeket, meggondolatlanságokat beszél a kandidátus úr, hogy egész
egyszer?en nem mehetek el mellette szó nélkül.
 

 
„Amíg ? az ország vezet?je, úgy hiszem, nem lesznek az eddigi értelemben vett szabad és demokratikus
választások. Hogy milyen politikai trükköt fog ehhez alkalmazni, nem tudom.”
 
Ezt bírta elmondani ez a tiszteletben meg?szült pszichológus ember. Orbán nem adja, majd át a hatalmat,
cikkezett, huhogott még 2002-ben a ballib média. Most ide nyúl vissza Ranschburg és ismételten, nyomatékosan
mondja, hogy mindenki vésse jól az agyába.
Sötét jöv?t, diktatórikus rendszert és a demokrácia halálát vizionálja, sápadt, szomorú gondterhes arckifejezéssel.
? a liberális értelmiség tagja fél, retteg a diktatúrától, a cenzúrától. Kesereg egy hirdetésekkel teletömött
mesterségesen felpumpált, egyébként gazdasági hetilap hasábjain. Röhej!
Hol volt Ranschburg 2006-ban amikor ártatlan embereket vertek, rúgtak maszkos rend?rök a demokrácia
nevében? S egyébként miért nem jelent meg üres címlappal, például az ÉS, akkor? Akkor nem féltette a
demokráciát?
NEM!
Kedves barátaim, itt másról van szó. Megijedtek a baloldali, liberális véleményformálók, hogy a kiváltságos
helyzetük nincs többé. Más is elmondhatja a véleményét nem csak ?k. Hozzászoktak, hiszen a legtöbbjük, mint
Ranschburg is, elismert, megbecsült ember volt a rendszerváltás el?tt is ugyanúgy, mint utána.
 
Ez az összefonódás valóban egy nagy-nagy liberális családként m?ködött, akik most összezárnak, idegesek és
el?re megfontolt leosztott lapok, forgatókönyvek alapján felváltva jelentkeznek a demokráciát félt?, Orbán diktatúrát
jövendöl? felvetéseikkel. S ehhez az ? általuk elnyomottnak, szájkosarat kapottnak bélyegzett magyar média tartja

2. oldal (összes: 3)

http://www.fn.hu/belfold/20110112/ranschburg/


Családi körben
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

a mikrofont. Csak remélhetjük, hogy ez is változni fog és ezek a gondolatok, valóban csak a liberális családi körben
maradnak majd, s nem szökkennek szárba az emberek fejében.
 
Csépányi Balázs
Szerz? a Flag Polgári Magazin f?szerkeszt?je
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